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Στιγμιότυπα από την 4η Διακρατική
Συνάντηση του Έργου BCOMP  

Ενίσχυση της Συνεργασίας και Ανασκόπηση της Προόδου
Η πρόσφατη διακρατική συνάντηση του έργου BCOMP ήταν μια κομβική στιγμή για τη συγκέντρωση των εταίρων για την αναθεώρηση της
προόδου και την ευθυγράμμιση των στρατηγικών για να διασφαλιστεί ο μέγιστος αντίκτυπος του έργου. Οι συζητήσεις επικεντρώθηκαν στις
εξελίξεις σε βασικά πακέτα εργασίας, συμπεριλαμβανομένης της ανάπτυξης του B.COMP e-Learning Campus, των διαδικτυακών
δραστηριοτήτων μάθησης και των πιλοτικών φάσεων. Οι συστάσεις για την επικύρωση και την πιστοποίηση των δεξιοτήτων ετοιμότητας για
εργασία ήταν επίσης κεντρικό θέμα, με μία εις βάθος ανάλυση των αποτελεσμάτων της πρώτης πιλοτικής φάσης, των μεθοδολογιών που
χρησιμοποιήθηκαν και των γνώσεων που προέκυψαν από την πολύτιμη ανατροφοδότηση που παρείχαν οι καθηγητές και οι εκπαιδευτές ΕΕΚ.
Αυτές οι συζητήσεις βοήθησαν στον εντοπισμό λύσεων στις προκλήσεις που αντιμετωπίστηκαν και έθεσαν τις βάσεις για τη δεύτερη πιλοτική
φάση.

Διευκρίνιση των στρατηγικών διάδοσης
Η συνάντηση ασχολήθηκε επίσης με τη στρατηγική διάδοσης, εξετάζοντας το υλικό που έχει αναπτυχθεί μέχρι
τώρα και κάνοντας προσαρμογές για να διασφαλιστεί η αποτελεσματική επικοινωνία των αποτελεσμάτων του
έργου. Τα σχέδια για τις επερχόμενες εκδηλώσεις πολλαπλασιασμού οριστικοποιήθηκαν,
συμπεριλαμβανομένων των στόχων, των μορφών και των υλικοτεχνικών λεπτομερειών τους, διασφαλίζοντας
μια συνεκτική και αποτελεσματική προσπάθεια διάδοσης μεταξύ των ενδιαφερομένων.

Διασφάλιση μακροπρόθεσμου αντίκτυπου και διασφάλιση ποιότητας
Για να μεγιστοποιηθεί ο μακροπρόθεσμος αντίκτυπος του έργου,
περιγράφηκαν στρατηγικές για τη βιωσιμότητα και την εκμετάλλευση,
καθορίζοντας σαφείς δράσεις παρακολούθησης για την επίτευξη
βιώσιμων αποτελεσμάτων. Επιπλέον, η ομάδα αξιολόγησε την πρόοδο
στους δείκτες διασφάλισης ποιότητας και περιέγραψε τα επόμενα
βήματα για τη διατήρηση υψηλών προτύπων. Η συνάντηση
ολοκληρώθηκε με την ανακεφαλαίωση των βασικών σημείων, τον
καθορισμό προθεσμιών και τον προγραμματισμό μελλοντικών
δραστηριοτήτων για τη διατήρηση της δυναμικής και τη διασφάλιση
της ευθυγράμμισης μεταξύ όλων των εταίρων.
Σας ευχαριστούμε για τη δέσμευσή σας!

Η συνάντηση αυτή όχι μόνο ενίσχυσε τη συνεργασία μεταξύ των
εταίρων αλλά και επιβεβαίωσε τη συλλογική αφοσίωση στην
προώθηση των στόχων του έργου. Μαζί, είμαστε ένα βήμα πιο κοντά
στη βελτίωση της επικύρωσης δεξιοτήτων, της πιστοποίησης και της
εργασιακής ετοιμότητας προς όφελος του ευρωπαϊκού τομέα της ΕΕΚ.

https://bcomp-project.eu/

